

ZPRAVODAJ OBCE ŽDĀR

Vydáno 20.prosince.2002.

Vážení občané, je druhá polovina prosince a tedy nejvyšší čas ohlédnout se za děním v naší obci za uplynulý rok. V měsíci dubnu a květnu firma STRABAG s.r.o. opravila komunikaci na Člopu, horní část ulice Družstevní včetně vybudování příčné odvodňovací drážky, dále pak komunikaci před prodejnou Jednoty a komunikaci za kapličkou. Hodnota všech oprav byla 650 000,-Kč. Na opravu MK za kapličkou jsme obdrželi v listopadu dotaci 100 000,-Kč. Další velkou akcí byla rekonstrukce elektroinstalace v hasičské zbrojnici a následně pak úplná výměna betonové podlahy za zámkovou dlažbu. Přesto že bylo mnoho věcí uděláno brigádnicky a za spolupráce některých občanů i cenově výhodně, byla celá akce o 25 000,-Kč dražší, tedy celkové náklady byly 75 000,-Kč. Během roku byly také prováděny průběžně výměny žárovek po Žďáře a sečení trávy na veřejných prostranstvích i na školní zahradě členy SDH. Dále pak obec nechala vypracovat „Provozní řád vodovodů“ a „Provozní řád kanalizace“ tak jak to ukládal zákon. Hlavní administrativní věc, která nás letos od září postihla, byla změna školského zákona a nutnost vytvořit příspěvkovou organizaci z naší mateřské školky. Zastupitelé obce strávili mnoho hodin studováním různých listin s tím souvisejících, které bylo nutné schválit ještě před volbami. V souvislosti s tím bylo vyhlášeno výběrové řízení na obsazení funkce ředitele MŠ Žďár. Dnes již mohu říci, že výběrovým řízením úspěšně prošla a od 1.1.2003 nastupuje do funkce ředitelky paní Milada Nečasová. Tímto bych jí chtěl popřát hodně moudrosti a pevné nervy v nové funkci. Také naše knihovna dozná od nového roku změny. Na základě rozhodnutí zastupitelstva jsme přihlásili knihovnu do sítě knihoven Ministerstva kultury a tím umožnili našim čtenářům rozšířit možnost výběru knih z regionální knihovny v Blansku. Také zde dochází ke změně knihovníka, kterým bude od 1.1.2003 paní Lenka Musilová. Chtěl bych i jí popřát hodně úspěchů a nápadů, jak populárně přiblížit našim čtenářům zájem o knihovnu.

Novými členy zastupitelstva obce Žďár po volbách jsou Mikulášek Patrik a Vybihal Antonín. Závěrem bych chtěl jmenovitě poděkovat bývalým členům zastupitelstva obce paní Jaroslavě Toufarové a Miladě Nečasové za jejich dobrou práci v zastupitelstvu obce. Panu Jaroslavu Nedomovi za dlouholetou službu knihovníka a paní Zdeňce Stloukalové za její čtrnáctileté působení ve funkci ředitelky naší školky.

Vám všem ostatním, kteří nám po celý rok pomáháte při různých akcích a událostech obce, všem složkám obce, kterým ještě není lhostejné co se na obci děje chci tímto poděkovat za vaše úsilí a ochotu.

Všem občanům přeji krásné a pokojné prožití svátků vánočních, kdy si křesťané celého světa připomínají narození Ježíše Krista, který svým příchodem zachrání ty, kteří v něho uvěří. Hodně lásky, pokoje a zdraví do nového roku,

Vám všem přeje Dušan Stojan starosta obce .

Co se stalo v kultuře

Od posledního vydání zpravodaje / 17.7.2002 / se konalo pět tanečních zábav v režii pana Bukáčka, myslivecké sdružení Hřebenáč pořádalo tradičně Poslední leč a poslední zábava bude Štěpánská, na kterou zvou všechny občany členové SDH ve Žďáře.

Letošní příchod Mikuláše byl pojat netradičně, spojili jsme Mikulášskou nadílku a rozsvěcení Vánočního stromu. K dobré pohodě přispěla hudební skupina Achio, která hrála a zpívala koledy a tím navodila vánoční atmosféru. S pěkným programem vystoupily děti z mateřské



školy a neodradila je ani zima a náledí, které ten den panovaly. Poděkování patří i ženám, které připravily malé pohoštění, a v neposlední řadě všem, kteří i přes nepřízeň počasí přišli.

V letošním roce se narodily - Musilová Ivana, Smatana Martin, Fritzová Aneta, Musil Miroslav. Přejeme jim i rodičům hodně lásky a vzájemného pochopení při výchově.

Vítání občánků. V neděli 24. listopadu jsme přivítali mezi Žďárské občany v zasedací síni obecního úřadu Ivanku Musilovu a Martina Smatanu.

Rozloučení Dne 13. srpna jsme se rozloučili v obřadní síni města Blanska s našim spoluobčanem, panem Josefem Trávníčkem.

Eva Martinková místostarosta

Odpady v roce 2003 budou jen o 10,-Kč dražší tedy 260,-Kč za občana i když nárůst odpadu se v naší obci zvýšil o 27,3% oproti loňskému roku. Poplatky se budou vybírat od ledna do března 2003 na obecním úřadu. V letošním roce zaplatily poplatky za TDO všichni trvale přihlášení občané naší obce. Děkujeme vám.

Zprávy o činnosti SDH Žďár

Tábor mladých hasičů na Velenově, který se konal od 4.8. do 10.8.2002. Pobytu se zúčastnilo 25 dětí a 8 dospělých. Výsledky soutěží konaných ve Vysočanech kde žáci obsadili 3.místo a muži 1.místo. Na Těchově žáci 6.místo a v Lysicích muži 11.místo. V Mokré u Brna obsadili muži 5.místo.

Ve Velkých Opatovicích se uskutečnil Branný závod dětí, kde naše družstva mladších žáků obsadila 3.a23.místo s celkových 31 družstev a v kategorii starších žáků jsme obsadili 6.a 34.místo s celkových 49 zúčastněných družstev.

Na konci letošního roku schválili zastupitelé obce nákup nového stroje PS 18 v hodnotě asi 116.000,-Kč. Na nákupu se finančně podíleli i SDH. Muži s tímto novým strojem chtějí v příštím roce dosáhnout lepších celkových umístění, zejména pak na Obecním poháru SDH Žďár, který se uskuteční 13.7.2003, kde se budou snažit dostat do finále a i na...

Z dalších činností SDH, byla péče o zeleň v obci a kolem ní po celý rok. Čištění kanálů a jejich proplachování na horním konci za kapličkou. Dále uskutečnili sběr starého papíru po obci dne 25.10.2002. Tradičně 31.srpna uspořádali diskotéku pro děti na ukončení prázdnin, které se účastnilo 49 dětí.

SDH Žďár zve všechny občany na Štěpánskou zábavu, kterou připravili na středu 25.12.2002 od 20.⁰⁰h v Dělnickém domě. K tanci a poslechu hraje hudební skupina STYL.

1.FC Žďár informuje.

Letošní rok se nám fotbalistům nevydařil tak, jak jsme očekávali. Do podzimního kola jsme vstupovali s optimismem, protože jsme v tabulce skončili na třetím místě, ale třetí liga už není základní skupina. Postoupili jsme do soutěže, kde už mají některá mužstva kádry opravdu kvalitní. Tak se stalo, že přes veškeré úsilí jsme nakonec obsadili čtvrté místo z 12-ti družstev. Pokud jsme Vám naši věrní fanoušci neudělali letos tolik radosti, jako vloni, věřte, že se budeme snažit příští rok hrát tak, abychom svoji hrou přispěli k Vaší dobré náladě.

1.F.C.Žďár

Závěr chci ještě jednou poděkovat všem občanům, kteří se podíleli na akcích pořádaných obcí i na ostatních pracích souvisejících s chodem a pořádkem v obci. Také bych chtěl jménem zastupitelů obce, SDH Žďár, ČSŽ, ČSCHO a 1.FC Žďár všem občanům naší obce popřát příjemné prožití vánočních svátků a do Nového roku 2003 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Starosta

